

Орган
партийного бюро,
шахткома и шах-
тоуправления
шахты № 10

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАХАНОВЕЦ

г. Осинники, Кемеровской обл.

№ 24 (60)
ПЯТНИЦА
29
СЕНТЯБРЯ
1944 года
Цена 10 коп.

НА ВСТРЕЧУ ХХVII ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН!

Коллектив первого участка (нач. т. Рыбалко), подписывая новогодний рапорт товарищу Сталину, брал на себя обязательство закончить годовой план за девять месяцев.

В развернувшемся социалистическом соревновании горняки первого ежемесячно перевыполняли взятые на себя обязательства. В результате 27 сентября участок закончил годовой план.

Обсуждая обращение автозавода имени Сталина в Кузнецких металлургов о развертывании предоктябрьского социалистического соревнования, шахтеры первого участка взяли обязательство выдать сверх плана до конца года 20.000 тонн угля.

Взятое обязательство будет выполнено. Участок уже имеет на своем счету 200 тонн сверхпланового топлива.

Обязательство коллектива ВОСЬМОГО участка

Выступая на слете стахановцев, начальник участка № 8 тов. Шалимов заявил:

— В результате социалистического соревнования коллектив восьмого участка на протяжении 9 месяцев с честью справлялся со взятыми на себя обязательствами.

Готовясь достойно встретить 27 годовщину Октября, горняки решили 28 сентября в третью смену закончить годовой план.

В ответ на призыв кузнецких металлургов участок взял обязательство выдать до конца года 12.000 тонн сверхпланового топлива.

ВКЛАД ПАТРИОТОВ

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив отдела технического контроля шахты № 10 обязался выдать в сентябре 250 тонн угля за счет работы в выходные дни.

Реализуя это обязательство, коллектив выдал на 27 сентября 600 тонн топлива.

Не успокаиваясь на достигнутом, работники ОТК стремятся к концу месяца выдать еще 400 тонн топлива.

Хорошо работают тт. Анисимов, Карпов, комсомолец т. Марчук, тт. Третьяков, Аксенова и др., которые систематически перевыполняют свои нормы.

ПОКОНЧИТЬ С ПРОРЫВОМ

В сентябре наша шахта не выполняет взятого на себя обязательства.

Это объясняется прежде всего тем, что самые большие участки по добыче угля — №№ 11 и 6 — не справляются с государственным планом. Здесь командиры ослабили надзор за соблюдением правил горных выработок, что и привело к обвадам, падкам и авариям механизмов. На

участках ослабла трудовая дисциплина.

В результате этих неполадок участок № 11 (нач. тов. Переображенос) недодал Родине 1.070 тонн угля, а участок № 6 (нач. тов. Черепов) недодал 359 тонн топлива.

Надо коллективам этих участков покончить с позорным отставанием.



Н-ский завод. Бригадир молодежной бригады токварей Владимир Князев (слева) и токарь Николай Петров за ремонтом станка.

Успех проходчиков

Вдохновленный наступлением героической Красной Армии, коллектив проходчиков участка № 4 (нач. тов. Подорожный) 25 сентября завершил выполнение месячного плана.

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, горняки четвертого решили до конца месяца дать несколько десятков погонных метров сверх плана. Слово подкрепляется делом; на 29 число участок имеет сверх плана 10 погонных метров.

В. Левченко.

Помощь горнякам

Коллектив погрузки, стремясь помочь шахте в выполнении взятых обязательств, решил в сентябре выдать 250 тонн угля за счет выходных дней.

Слова подкрепляются делом. Участок выдал на гора 270 тонн топлива.

В честь 27 годовщины Октября рабочие погрузки обещают дать дополнительно 50 тонн коксующегося угля.

Возглавить трудовой подъем

Велики и почетны обязанности низовых профсоюзных организаций в развертывании пред октябрьского социалистического соревнования.

Это хорошо понял профгруппа участка № 4 т. Шабалин. По его инициативе горняки пересмотрели свои обязательства. Вместо 300 тонн сверхпланового угля коллектив участка уже выдал 720 тонн, а к концу месяца обещает дать 800 тонн.

Хорошо работает на участке № 1 группопрот. Глазков. Гор-

няки первого ежедневно перевыполняют свои обязательства.

Но на участках №№ 6, 9 и 11 профгруппы тт. Чернов, Янев и Князев не занимаются проверкой выполнения обязательств, не интересуются условиями труда.

Каждая низовая профгруппировка должна по-настоящему возглавить новый трудовой подъем масс и помочь горнякам с честью выполнить взятые на себя обязательства в сентябре и октябре.

И. Вдовин.

ПОБЕДУ РЕШИЛА ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

В течение ряда месяцев на проходке рудничного двора (участок № 10) работала бригада тов. Шаповалова, которая систематически не выполняла государственного плана, ссылаясь на ряд объективных причин — на крепкие породы, на плохой динамит и т. п.

В сентябре в этот забой пришли проходчики бригады тов.

Котова. Строго следя за подготовкой рабочих мест, бригадир обеспечил ежедневное выполнение плана на 110 проц. при тех же условиях.

Сейчас передовики имеют на своем счету несколько метров сверхпланового ухода.

М. Кузнецов.
Нормировщик.

Разбазаривают рабочее время

Участок № 9 в отдельные дни выполняет план на 55 проц.; объясняется это исключительно расшатанностью трудовой дисциплины.

23 сентября бригада опоздала на работу на 30 минут. Кроме того, некоторые горняки просидели на просеке, занимаясь посторонними разговорами.

На все эти факты горный мастер т. Ахас и начальник участ-

ка т. Мальцев смотрят спокойно, выполнением плана, они очевидно, не интересуются.

Возмутительно ведет себя и бригадир Рудник. На работу он опоздал на 52 минуты, а затем свыше 60 минут болтался без дела.

Шахтоуправление должно привлечь к порядку дезорганизаторов производства.

В. Лозовский.

Вести с полей

Не терять дни

За последнее время значительно ослабли темпы уборки картофеля. Невыкопанного картофеля на 27 сентября осталось 15 га. Это произошло потому, что начальник ОРСа т. Степанец мало проявляет заботы об

уборке, ослабил надзор за состоянием трудовой дисциплины среди коллектива, не интересуется выполнением норм.

Тов. Степанец надо по-серьезному взяться за уборку картофеля.

СТАХАНОВСКИЙ ТРУД

24 сентября на уборку урожая с полей подсобного хозяйства вышли домохозяйки-красноармейки тт. Танкова, Малышева, Чудинова, Овсяникова и

Шункова. Каждая из них обязалась выкопать 0,05 га картофеля. Слово не разошлось с делом. Патриотки выкопали по 0,06 га.

Т. Юхов.

В клубе шахт

24 сентября силами художественной самодеятельности к шахты был поставлен спектакль горняки с большим интересом просмотрели четыре одноактные пьесы.

Успех спектакля, конечно, случаен Молодой коллектив кружка упорно поработал пьесой.

К сожалению, отдельные исполнители недостаточно хорошо готовились к выступлению. М. Платонов, игравший офицера в одноактной пьесе, держался на сцене слишком развязно. Совсем противоположно вел себя в игре Кочергинский; он заслуженно, одарен актерской способностью, темпераментом, и это доходит до зрителя знаний сценических у него нет.

Отрадное впечатление произвела игра Ады Лапинус. У нее же несомненные способности. Современем она вполне успешно может постигнуть в трудное искусство.

Дальнейший успех кружка зависит от общего руководства учебой. Шахтоуправление должно позаботиться о выдвижении художественного руководителя и создании всех соответствующих условий для развития самодеятельности кружка.

Скоро зима. Но клуб все еще приведен в порядок. В помещении зрительного зала полы вышли, печи развалились. Не отштукатурить, застеклить. Не работает библиотека, так как выделенное ей помещение занято другими организациями.

Ал. Снегирев

Наведем порядок

Жилищно-коммунальный отдел подготовку общежитий к зиме еще с весны. Сейчас в общежитиях наведен порядок: они чисто, уютно и тепло. В каждом общежитии создан уголок, где рабочие в свободное от работы время могут газеты, журналы, играть в шахматы, шашки и т. д.

Необходимо начальнику т. Черно создать запас топлива для каждого общежитию на зиму.

М. Максимов

Редактор М. Ильин